



NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERÉTŐL

3350 Kál Szent István tér 2. Tel: 36/487-001 Tel/Fax: 36/487-192 E-mail:ph@kal.hu

**Közlemény**  
**2020. március 16.**

Magyarország kormánya a 40/2020. (III.11.) rendeletével az élet -és vagyonsbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. Az országosan elrendelt vészhelyzetre, illetve a koronavírus fertőzés várható terjedésére való tekintettel az alábbi intézkedésekről tájékoztatom Önöket:

2020. március 16. napjától az önkormányzat fenntartásában működő Százszorszép Napköziotthonos Óvoda kizárólagosan ügyeleti formában, kis csoportos létszámmal működik határozatlan ideig. Kérem azok vegyék igénybe, akik semmilyen módon nem tudják gyermekük otthoni felügyeletét biztosítani.

2020. március 16. napjától egyházi fenntartásban működő Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskolánk az oktatást online módon folytatja. Az iskolát a diákok nem látogathatják.

Az önkormányzatunk a gyermekek étkeztetését továbbra is biztosítja az önkormányzati konyha által. Akik az étkeztetést igénybe kívánják venni, azok vegyék fel a kapcsolatot az óvoda (Ignác Balázs né 06 30 700 21 03) és az iskola (Szendreyné Miskolczi Mária 06 30 239 67 17) vezetőjével. Az étkeztetés kizárólagosan az ebédre vonatkozik.

A Káli Polgármesteri Hivatal változatlan ügyfélfogadási renddel dolgozik, de kérünk mindenkit, hogy személyesen csak abban az esetben jelenjen meg, ha telefonos vagy elektronikus úton ügyeit nem tudja intézni.

A Füzesabonyi Járási Hivatal ügysegédje 2020. március 16-tól nem tart ügyfélfogadást a Káli Polgármesteri Hivatalban. A kitöltött nyomtatványokat postai úton kell beküldeni az alábbi címre: Heves Megyei Kormányhivatal

Füzesabonyi Járási Hivatal Kormányablak Osztály 3390 Füzesabony, Baross u. 1.

A Tarnamenti Szociális Központ bentlakásos otthonában látogatási tilalom van érvényben határozatlan ideig a bentlakó idősök érdekében.

A fertőzések megelőzése érdekében az önkormányzati játszóterek nem látogathatók. A közösségi tereket sem civil szervezetek, sem pedig lakosok rendezvény céljára nem vehetik igénybe.

A védőnői rendelőt csak előzetesen telefonon történt bejelentést követően lehet látogatni. Telefonos időpont egyeztetés (36/487-876) minden héten kedden 8.00 órától 11.00 óráig, illetve a tanácsadások ideje alatt.

Kérjük, hogy a vizsgálatokra csak egy felnőtt hozza az érintett gyermeket!

Amennyiben segítségre van szüksége, hívja a hivatal központi számát (36/487-001).

Javasoljuk, hogy a település honlapján kísérik figyelemmel a koronavírussal kapcsolatban hozott intézkedéseket.

Kérek mindenkit, a koronavírus terjedésének elkerülése érdekében a higiéniai alapszabályokat tartsák be.

Fertőtlenítsék kezüket kézmosással minél többször.

A lehető legszükségesebb esetben induljanak csak útnak, kerüljék a tömeget, a puszit és a kézfogást.

Vigyázzanak magukra, vigyázzanak egymásra!

The seal is circular with a blue border. Inside the border, the text 'KÁL NAGYKÖZSÉG' is written at the top and 'POLGÁRMESTERE' at the bottom. In the center of the seal is the coat of arms of Kál, which features a shield with a crown on top and a cross in the center.  
Morvai János  
polgármester